

Kiskun Kollégium záróünnepsége Lakiteleken

A tavasszal elindult Kiskun Kollégium értékfeltáró munkájának befejezéseként a Lakiteleki Népfőiskola záróünnepséget szervezett 2017. szeptember 9-én. A több hónapos kutatómunka a járás értékeinek, kulturális és szellemi állapotának felmérését tűzi ki céljául. A program az egész Kárpát-medence magyarlakta térségeire kiterjedő, nagy ívű értékfeltáró munkának a része. Az ország különböző részeiből érkező egyetemisták a Kiskunság 16 településének értékeit mérték fel és vették leltárba. A mintegy 60 fiatal által végzett értékfeltáró munka eredményét egy DVD mellékletet is tartalmazó, szép színes fotókkal illusztrált könyv foglalja majd magába.

Az ünnepi alkalomra Petőfiszállás is meghívást kapott, és a Képviselő-testület Szász János polgármester Úr vezetésével, örömmel elfogadta a megtisztelő felkérést a részvételre. A település küldöttsége főként azon személyekből állt, akik részt vettek a gyűjtőmunka elkészülésében, és segítették a kutatókat. A meghívottak rövid képes beszámoló keretében megismerkedhettek a felmérésben szereplő települések értékeivel csakúgy, mint az ott élő polgármesterekkel, hagyományörzőkkel és a régi szakmákat őrző mesteremberekkel. Az ünnepségen a házigazda Lezsák Sándor országgyűlési képviselő, az Országgyűlés alelnöke volt, a Kunság Kollégium szakmai vezetője, Mészáros Márta, a kiskunfélegyházi Kiskun Múzeum igazgatónöje, a beszámolók szakmai irányítója Lenkei Róbert volt. A rendezvényen megtekinthető volt a Pólya Zoltán Fotótábor kiállítása is, ahol látható volt több Petőfiszálláson, elsősorban a tanyavilágban készült felvétel is. A Népfőiskola rendezvénye ebéddel ért véget, amelyre a szervezők vendégül látták a megjelenteket.

Ezúton szeretnénk megköszönni a Petőfiszálláson gyűjtőmunkát végző, Veszprémből érkező kutatócsoport áldozatos és lelkiismeretes munkáját, valamint vezetőjüknek, Kalocsai Adriennek, a településről előadott remek beszámolóját.

A cikket és a képeket Nagy Tímeának köszönhetjük.



